

**【表紙】**

**【提出書類】** 有価証券報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 証券取引法第24条の2第1項

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 平成16年12月16日

**【事業年度】** 第60期(自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)

**【会社名】** 日本ユニシス株式会社

**【英訳名】** Nihon Unisys, Ltd.

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 島田 精一

**【本店の所在の場所】** 東京都江東区豊洲一丁目1番1号

**【電話番号】** 03(5546)4111(大代表)

**【事務連絡者氏名】** 財務部長 加賀美 裕

**【最寄りの連絡場所】** 東京都江東区豊洲一丁目1番1号

**【電話番号】** 03(5546)4111(大代表)

**【事務連絡者氏名】** 財務部長 加賀美 裕

**【縦覧に供する場所】** 関西支社  
(大阪市北区中之島二丁目3番33号)  
中部支社  
(名古屋市中区栄一丁目3番3号)  
株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【有価証券報告書の訂正理由】

平成16年6月28日に提出いたしました第60期（自平成15年4月1日 至平成16年3月31日）の有価証券報告書における「提出会社の参考情報」中、自己株券買付状況報告書の提出項目に関し、一部の提出事項（平成16年3月3日から平成16年6月3日提出分）につき記載もれがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

本訂正は、平成15年6月株主総会の自己株式取得決議（上限250万株）に基づく自己株式の取得につき、平成16年1月27日付をもって上限株数に達しすべての取得を完了したため、平成16年2月4日付自己株券買付状況報告書までの提出分のみを有価証券報告書に記載し、取得実績のなかったその後の提出分についての記載を失念したものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第7 提出会社の参考情報

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_線を付して表示しております。

### 第一部 【企業情報】

#### 第7 【提出会社の参考情報】

（訂正前）

(9) 自己株券買付状況報告書

平成15年7月3日  
平成15年8月6日  
平成15年9月3日  
平成15年10月3日  
平成15年11月6日  
平成15年12月3日  
平成16年1月7日  
平成16年2月4日  
関東財務局長に提出

（訂正後）

(9) 自己株券買付状況報告書

平成15年7月3日  
平成15年8月6日  
平成15年9月3日  
平成15年10月3日  
平成15年11月6日  
平成15年12月3日  
平成16年1月7日  
平成16年2月4日  
平成16年3月3日  
平成16年4月5日  
平成16年5月14日  
平成16年6月3日  
関東財務局長に提出